

Zdravim ostati! Bolestima izbjeći!

Najprije kihneš nekoliko puta, zatim malo kašlješ i po tome onda znaš, da si prehladjen. Ti ali ne možeš znati kako dugo će ta prehlada trajati i kako će se razviti. Prehlada može – ako imaš sreću – za nekoliko dana proći, ali ima slučajeva, gdje lako prehlada može imati i teških posljedica. Zato se čuvaj prehlada!

Ako si ozebao, hunjavičav, imadeš li hladne noge, trpiš li na glavobolji, migreni, muče li te, reumatične boli, ako su ti oslabili živci i mišićje, jesili duševno i tjelesno umoran, ako loše spavaš, muče li te zubi, trganje u zglobovima, bolovi u licu i u cijelom tijelu, ako si previše osjetljiv na hladan zrak i pokazuju li se kod tebe inače znakovi slabosti i nedovoljno kolanje krvi onda je to dokaz, da nisi u tvojim zdravim danima a ma ništa učinio, da se tih zala očuvaš.

Čini ono isto, što su naši djedovi i pradjedovi od uvijek sa jednako dobrim uspjehom iskušali. Kupi u ljekarni ili zasjecajućoj trgovini Fellerov pravi miomirisni "Elsafluid", trljaj dobro s njim bolesna mjesta, uzmi nekoliko kapljica "Elsafluid" na šećeru u mlijeku, čaju ili kavi i odmah ćeš se osjećati osvježnim i okrepljenim, mišice i živci će ti ojačati, kolanje krvi biti će ugodno pobudjeno uslijed masaže sa "Elsafluidom", i time ćeš se očuvati bolesti. Upotrebljen iznutra i izvana, štiti te Fellerov pravi "Elsafluid" od nahlada i zaraza, jer je takodjer izvrsno desinfekciono sredstvo i kosmetikum za ruke, lice, zube, usta i disala i zbog toga i kod gripe pouzdan. Pomješan s vodom upotrebljava se za grgljanje, određuje sluz, odstranjuje na taj način uzroke kašlja i promuklosti, a upotrebljen kao oblog na ozljede raskužuje i ublažuje. Ovo 32-godišnje kućno sredstvo i kosmetikum pomaže posve sigurno protiv boljetica, koje mogu čovjeka stići na putu; kao i protiv morske bolesti i drugo. Dobiva se u apotekama i zasjecajućim trgovinama u pokusnim bočicama po Din 6'–, dvostrukim bocama po Din 9'– ili specijalnim bocama po Din 26'–. Poštom dolazi jeftinije ako se više naruči najedamput, jer 9 pokusnih bočica ili 6 dvostrukih ili 2 specijalne boce, već zajedno sa pakovanjem i poštarinom stoje samo Din 62'–. 18 pokusnih bočica ili 12 dvostrukih ili 4 specijalne boce Din 102, 54 pokusnih bočica ili 36 dvostrukih ili 12 specijalnih bočica samo Din 250.

Narudžbe neka se adresiraju jasno na ljekarnika
EUGEN V. FELLER
STUBICA DONJA, SAJMIŠTE 338
HRVATSKA.

Izvor: Karlovački kalendar za godinu 1929., Karlovac, 1928., Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, sig.II-6.763